

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Srpsko-italijanski Poslovni savet ozvaničio saradnju sa Fondacijom dr Zoran Đinđić

Povezivanje mladih talenata iz Srbije sa italijanskim kompanijama

(Beograd 8. septembar) – Predvođeni kopredsednicima Draginjom Đurić i Guidalbertom Guidi predstavnici Srpsko-italijanskog poslovnog saveta održali su sastanak i tom prilikom razmatrali mogućnosti proširenja ekonomske saradnje između dve zemlje naročito u oblasti investicionih aktivnosti. Kako je pored zaštite i očuvanja poslovnih interesa, veoma važan aspekt strategije Poslovnog saveta i unapređenje saradnje u oblasti kulture i edukacije, na sastanku je potpisan Sporazum o saradnji sa Fondacijom Dr Zoran Đinđić koji je u ime Fondacije potpisala gospođa Ružica Đinđić. Srpsko-italijanski poslovni savet će na ovaj način doprineti implementaciji projekta pod nazivom „Mladi eksperti u Italiji – program Zoran Đinđić“ u okviru koga će biti unapređena znanja svršenih studenata sa univerziteta iz Srbije u Italiji. Privrednici obe strane su se obavezali da će aktivno učestvovati u nalaženju poslovnih šansi za najperspektivnije mlade talente iz Srbije povezujući ih sa uspešnim italijanskim kompanijama u kojima će imati priliku da se stručno usavršavaju.

„Verujemo da je ulaganje u mlade ljude i njihovu edukaciju, zapravo ulaganje u budućnost i zato me izuzetno raduje što pored saradnje na jačanju ekonomskih odnosa naše dve zemlje, potpisivanjem Memoranduma o saradnji sa Fondacijom Dr Zoran Đinđić pružamo priliku studentima sa univerziteta u Srbiji da steknu radno iskustvo u Italiji, te da se oplemenjeni novim znanjem vrate u svoju zemlju i praktično ga primene.“, izjavila je Draginja Đurić, kopredsednik Srpsko-italijanskog poslovnog saveta i predsednik Izvršnog odbora Banca Intesa Beograd.



Srpsko-italijanski poslovni savet, osnovan je u Rimu pre više od godinu i po dana, posluje kao neprofitna i nevladina organizacija sa ciljem razvoja i unapređenja ekonomskih odnosa ovih dveju zemalja, kao i povezivanja komercijalnih, industrijskih i kulturnih sektora Srbije i Italije radi osmišljavanja i realizacije zajedničkih programa. Njegovo formiranje inicirali su Ministarstvo ekonomije i regionalnog razvoja Republike Srbije i Ministarstvo ekonomskog razvoja Republike Italije.

